



Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre – UFCSPA

## RETIFICAÇÃO EDITAL

**Editais PROPPG nº 25/2023 de 16 de janeiro de 2023**

### **SELEÇÃO PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL DE DOUTORADO SANDUÍCHE NO EXTERIOR (PDSE) NOS TERMOS DO EDITAL CAPES Nº 44/2022, de 22 DE DEZEMBRO DE 2022.**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre (UFCSPA) torna público a presente **RETIFICAÇÃO** do Edital de Seleção de Bolsistas para o Programa Institucional de Doutorado Sanduíche no Exterior, nos termos do Edital CAPES Nº 44/2022, de 22 de dezembro de 2022.

#### **No item 9. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO INTERNA DOS CANDIDATOS**

Onde se lê:

PERÍODO	ETAPA
De 17/01/2023 a 11/02/2023	Período de inscrições
13/02/2023	Homologação Preliminar das inscrições no site institucional
14/02/2023	Período de recursos para candidaturas não-homologadas
16/02/2022	Homologação Final das inscrições no site institucional

Leia-se:

PERÍODO	ETAPA
De 17/01/2023 a 12/02/2023	Período de inscrições
14/02/2023	Homologação Preliminar das inscrições no site institucional
15/02/2023	Período de recursos para candidaturas não-homologadas
16/02/2022	Homologação Final das inscrições no site institucional

Ficam ratificadas as demais disposições do Edital.



Documento assinado eletronicamente por **Dinara Jaqueline Moura, Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação**, em 09/02/2023, às 13:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufcspa.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufcspa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1567999** e o código CRC **CDDDE54D**.



---